

Вчера был праздник у САМОЙ ЛУЧШЕЙ ШКОЛЫ в мире!



А говорите, что хотите! ИМЕННО в этой школе начинала учиться я.

Здесь получили образование и первые навыки САМОУПРАВЛЕНИЯ мои дети - Надежда и Иван Кузьмины (может быть не совсем скромно - закончили они ее с серебряной и золотой медалями).

Кто и что бы не говорил про СГГ сейчас ...- низкий поклон её педагогам, руководителям, воспитателям от меня - МАМЫ двух взрослых СОСТОЯВШИХСЯ

людей!

Процветания школе, крепкого здоровья и оптимизма её учителям!

Сейчас... Спустя какое-то время, если бы мне пришлось вести внука в школу (я и сама работаю в СОШ), ни секунды бы не раздумывала! Только туда! Только к свету, интеллекту и радости самопознания!

Елена Кузьмина-Олонцева

